   Задачи на дом

1
Цену на некоторый товар сначала снизили на30%, а затем повысили на 20%.На сколько процентов изменилась первоначальная цена товара?

2
Найдите первоначальную сумму вклада (в рублях), если после истечения  трех лет она выросла  на 765,1 р. при 2% годовых.

3
Имеются два куска сплава меди и цинка с процентным содержанием меди 30% и 55% соответственно. В каком отношении нужно взять эти сплавы, чтобы, переплавив, получить сплав, содержащий 40% меди

4
Какое количество воды надо добавить к 2л 18%-ного раствора соли, чтобы получить 16%-ный раствор.

5
Имеются два сплава, состоящие из цинка, меди и олова. Известно, что первый  сплав содержит 40% олова, а второй сплав содержит 26% меди, и процентное содер​жание цинка в первом и втором сплавах одинаково. Сплавив 150 кг     первого сплава и 250 кг второго, получи-1 ли новый сплав, содержащий 27,5% меди. Сколько килограммов олова содержится в новом сплаве?'
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